
Ejercicio del Cap. 8 del Curso de TCC de Javier García

(por Antonio Gros)

Determinar el valor esperado de  o sea hi
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La primera derivada ya la tenemos en la expresión recuadrada sin más que remplazar  por 
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Ahora ha llegado el momento de tener en cuenta que queremos el valor de esa cuarta derivada cuando  = 0 o sea  = 0 por

lo que todo el primer término acabara siendo cero.
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y por la simetría de las matrices  , −1 y consecuentemente 
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Obteniendo finalmente
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Dada la simetria de la expresión final es muy probable que el resultado sea correcto o casi correcto ...lo que nos pone...muy

muy contentos :D

Ceuta, 1 de marzo de 2019

Antonio Gros
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